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 سا ونصف( 1) 1في الجباية المعمقة  01موضوع امتحان الدورة العادية

 16.30إلى  15.00من     2025جانفي  16

 أسماء الحسابات ليست اجبارية

 التأكيد على الإجابة المنظمة والواضحة

     من كل موضوع(فقط ، تستطيع الإجابة على جزء ، اجمع ما استطعتممكنة نقطة 40) 

 TVA( ن  28)  الموضوع الأول 

 : 2024سنة خلال قدمت المعلومات التالية  ،نشاطها أشغال البناء والري والبيع بالجملة لمواد البناء SARLشركة 

، %05، تخفيض تجاري  HT  ،TVA  =19%دج  000 200 3لمواد أولية موجهة لنشاط البيع    152جانفي: فاتورة شراء    12 •

من صافي الدفع   %60ما قيمته    241  رقم  تسديد بتحويل بنكيدج،    000 200أغلفة تعاد بقيمة  ،  %  05تخفيض مالي  

TTC ؛بعدالمخزونات ، لم تستلم 

 ؛ 19 جانفي بالوصل 12استلام مشتريات  جانفي: 15 •

رقم    18 • منير  المورد  فاتورة  البناء    110جانفي:  لنشاط  موجهة  أولية  مواد  ، HT  ،TVA  =19%دج  000 100 4لشراء 

 ؛ 23، وصل استلام المخزون إضافة إلى حقوق الطابع TTC، التسديد نقدا لصافي الدفع % 08تخفيض مالي 

بيع  جانفي:    20 • فيو لم   52فاتورة  بناء  بقيمة  إطار صفقة  اد  تسليم  TTC  ،TVA= 19% دج  000 380 2  عمومية  ، وصل 

 دج، العملية لم يقبض ثمنها بعد؛ 000 400 1بتكلفة   200رقم  البضائع 

 ؛HTدج   000 000 30جانفي: تحصلت على مشروع إنجاز سكنات اجتماعية بقيمة إجمالية  23 •

 ؛TVA= 19% ،دج للزبون مراد دون إعداد فاتورة البيع 000 120وصل تسليم بضائع تكلفتها  :جانفي 28 •

 على الاستهلاك الداخليرسم   دج،  HT  2 299 000  ، سعر البيعرابحزبون  لل  362جانفي: ارسال فاتورة بيع البضائع    30 •

TIC 5 000  ،دجTVA =19% البيع  سعر من   %70، وصل تسليم البضائع التي تمثل تكلفتهاHT؛ 

 جانفي؛  30عملية صافي الدفع لمن  %70مبلغ يمثل  إشعار بنكي بتحصيلجانفي:  31 •

  HT  ،TVA  000 900قيمتها    لشراء مخزون مخصص لإعادة بيعه  455فاتورة  لل  220فيفري: تسديد بوصل صندوق    01 •

 ؛ 811، المخزون استلم بالوصل إضافة إلى حقوق الطابع ،19%= 

التي   01من القيمة الإجمالية لمشروع السكنات الاجتماعية وقدمت الوضعية رقم    %40بلغت نسبة الإنجاز    :فيفري   02 •

 مطبقة = ؟؟؛  TVA، أشهر 06محجوز سوف يدفع بعد وضعية كضمان ال على% 10خصم تتضمن 

 ؛ 01مبلغ الوضعية رقم  صافي فيفري: إشعار بنكي بتحصيل  07 •

 ؛جانفي  18المشتراة بتاريخ دج من المواد الأولية  000 320فيفري: محضر يثبت سرقة  12 •

 ؛نهائيا يسدد ما عليهجانفي مفلس ولن  31و 30فيفري: استلام قرار من المحكمة يثبت أن زبون عملية  14 •

حيازتها  15 • تكلفة  آلة صناعية  عن  المؤسسة  تنازلت    HT  ،TVAدج    000 000 5تكلفتها    02/01/2020بتاريخ    فيفري: 

 دج؛ 000 000 3سنوات، ثمن التنازل )بنكا(  10الثابت على  عدل، اهتلكتها بالم %19مسترجعة 
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، TTC  ،TVA  19%دج    000 000 4بتكلفة  ل مختلط بين الخاضع والمعفى  اذات استعمفيفري: اقتنت آلة صناعية    20 •

ــ  الحصة النسبية النهائية نسبة   ؛ %80لاسترجاع الرسم حددت بــ

 .01إشعار بنكي بتحصيل مبلغ الضمان المحجوز للوضعية رقم  أوث: 02 •

  المطلوب:

  09ن( وشهر فيفري )  10خلال شهر جانفي )تسجيل القيود المحاسبية اللازمة للعمليات التي قامت بها المؤسسة   -1

 .(ن  01,5) وشهر فيفري ن(   01,5)والتصريحات الجبائية الخاصة بشهر جانفي ن(   01وشهر أوث ) ن( 

المحاسبية اللازمة واذكر تاريخ آخر  ، قم بالتسوية  %70أعطى  المؤقتة  إذا علمت أن حساب نسبة الحصة النسبية   -2

 . ن( 03) أجل للقيام بها

 ن(   02) ، متى تفقد الحق في ذلك؟جانفي 18 على مشتريات مواد TVAفرضا أن المؤسسة لم تسترجع  -3

 IFUن(  12الموضوع الثاني ) 

افية الوحيدة له سجلان تجاريين )مخبزه وبيع بالتجزئة للمواد الغذائية(، التاجر سليمان  خاضع لنظام الضريبة الجز

IFU  2024، قدم لكم المعلومات الآتية لإعداد تصريح سنة 2022منذ  : 

 دج؛  6 800 000 = (G12bis)  2024/ 20/01في  2023رقم الأعمال المنجز )الحقيقي( المصرح به لسنة  ✓

 دج؛ 000 170=   2023سنة ل CASNOSاشتراك ت سدد وقد من المستحيل تحديدها 2024سنة أعباء  ✓

 "؛ NEANT G 12جوان: عبارة "لا ش يء"  30في  2024رقم الأعمال التقديري المصرح به لسنة  ✓

 : 2024رقم الأعمال المنجز )الحقيقي، الفعلي( خلال  ✓

قنطار لإنتاج الخبز المحسن  500وغ(، 250قنطار فرينة لإنتاج الخبز العادي ) 200 1استهلكت   : خبزةالمنشاط  -

طبقا  دج 000 2سعر شراء الفرينة من المخبزة  .دج حلويات ومرطبات 000 600 1ما قيمته  غ(، وباعت250)

أما سعر  دج للخبزة، 7,5، سعر بيع الخبز العادي 2020أوث سنة  31ؤرخ في الم 241-20تنفيذي رقم المرسوم لل

عادية خبزة   450بـــــــــــــــــمديرية المنافسة والأسعار حددت كمية الخبز العادي  .دج للخبزة 8,5بيع الخبز المحسن 

 خبزة محسنة.  400لقنطار الفرينة أو

 .دج 000 000 7حقق له رقم أعمال  غدائية:لمواد نشاط بيع بالتجزئة  -

 المطلوب: 

 ؟ نقاط( 02) متى يتم ذلك وبأي وثيقة؟ نقاط( 05)  2024لسنة الصافية الواجبة الدفع   IFU الحقوق ما هي  .1

 ن(  01)  ؟ي قيمة الحقوق ، ما ه15/03/2025التصريح في التاجر بإيداع قام  .2

 ن(  02)  ؛CASNOS 2024يطلب حساب  .3

 ن(  01)  ؟CASNOSما هي قيمة أدنى قاعدة لحساب اشتراك  .4

           ن( 01) ؟2025انطلاقا من سنة  سليمانما هو رأيك في تصريح التاجر   .5

 

 بالتوفيق 
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 الإجابة النموذجية 

 TVAن(   25الموضوع الأول ) 

ن( وشهر فيفري    08تسجيل القيود المحاسبية اللازمة للعمليات التي قامت بها المؤسسة خلال شهر جانفي ) -1

 . (ن  01,5)ن( وشهر فيفري   01,5جانفي )ن( والتصريحات الجبائية الخاصة بشهر   01ن( وشهر أوث ) 08)

  (0,50) 12/01/2024 بتاريخ 152شراء  فاتورة

 HT 3200000ثمن الشراء        

 (160000)  %05 تخفيض تجاري  -

 3040000 =صافي تجاري  

 (152000)  %05 تخفيض مالي   -

 (381)حساب  2888000 ( HT)صافي الدفع  =صافي مالي 

TVA+ 19 % 548720  (4456)حساب 

 (4096)حساب  200000 + أغلفة 

 (401)حساب  TTC 3636720=صافي الدفع 

 (512)حساب  2182032  %60مبلغ مسدد بنكا 

 المخزونات لم تستلم )لا تسجل محاسبيا( 

12/01 /2024(01) 

380 

4096 

4456 

 ة من البضائع المشتريات المخزن 

 الموردون المدينون )أغلفة تعاد( 

TVA قابلة للاسترجاع  

2888000 

200000 

548720 

 

 3636720  والخدمات موردو المخزونات   401 

 شراء بضائع  ل 152فاتورة  

 (0,5) التاريخنفس 

401  

512 

 ة من البضائع المشتريات المخزنموردو المخزونات والخدمات  

 بنوك الحسابات الجارية 

2182032  

2182032 

 152 من الفاتورة %60تسديد  

15/01 /2024(0,5) 

30  

380 

 مخزونات البضائع  

 ة من البضائع المشتريات المخزن

2888000  

2888000 

 12/01 عملية  ستلام بضائع لا  19وصل  

 (0,50)18/01/2024بتاريخ  110فاتورة شراء 

 HT 4100000ثمن الشراء        

 (328000)  %08 تخفيض مالي   -

 (381)حساب  3772000 ( HT=صافي مالي )صافي الدفع 

TVA+ 19 % 716680  (4456)حساب 
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 (401)حساب  TTC 4488680=صافي الدفع 

 (381الأقص ى الممكن )حساب  10000 %01حقوق الطابع للسداد نقدا 

 (53)حساب  4498680 نقدا   مبلغ مسدد 

 23مستلمة بالوصل المخزونات 

 ( 31)حساب   3782000=  )حق الطابع(  10000)صافي مالي( +  3772000المواد الى المخزون = تكلفة ادخال 

18/01 /2024(0,75) 

381  

401 

 لمواد واللوازم ة من االمشتريات المخزن

 والخدمات موردو المخزونات  

4498680 

 

 

4498680 

وبالتالي فهي غير قابلة   TTC 1000000تدمج في التكلفة لأن المبلغ المسدد نقدا أكبر من   TVA)  الموادشراء ل 110فاتورة 

 للاسترجاع( 

18/01 /2024(0,25) 

401  

53 

 موردو المخزونات والخدمات 

 صندوق 

4498680  

4498680 

 110تسديد نقدا لفاتورة الشراء 

 (0,50)نفس التاريخ 

31  

381 

 واللوازم المواد الأولية 

 ة من البضائع المشتريات المخزن

4498680  

4498680 

 الموادستلام لا  23وصل  

20/01 /2024(0,50) 

600  

30 

 مشتريات البضائع المبيعة  

 مخزونات البضائع 

1400000 

 

 

1400000 

 وصل تسليم البضائع 

  (01)التاريخنفس 

411 

 

 

700 

44578 

   الزبائن

 المبيعات من البضائع 

TVA   )على المبيعات للتسوية )غياب الحدث المنش ئ 

2380000  

2000000 

380000 

، الحدث المنش ئ من القبض الجزئي أو الكلي إلى غاية سنة يصبح التسليم  )صفقة عمومية 52فاتورة بيع البضائع 

 ( القانوني أو المادي

 عملية، لن تسجل أي 2024/ 23/01

28/01 /2024 (0,50) 

600  

30 

 مشتريات البضائع المبيعة  

 مخزونات البضائع 

120000 

 

 

120000 

 )غياب الفاتورة(  وصل تسليم البضائع 

 ( 01) نفس التاريخ

  البيع  TVA حـ/ ر ق م على الفواتير غير المحررة   44587
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4457 TVA ةمحصل    TVA  البيع 

 قبل تحرير الفاتورة )حدث منش ئ(   على عملية البيع   TVAتسجيل  

 (0,50)2024/ 30/01بتاريخ  362فاتورة بيع 

   HT   2299000سعر البيع 

 TIC 5000رسم الاستهلاك الداخلي  +

 (381)حساب  HT 2304000= صافي الدفع 

TVA+ 19 % 437760  (4457)حساب 

 (401)حساب  TTC 2741760=صافي الدفع 

 ( 512)حساب   1919232=   31/01/2024في  %70تحصيل 

 ( 600و 30)حساب   1609300=  2299000من ثمن البيع  %70المخزونات تكلفة 

30/01 /2024(0,25) 

600  

30 

 مشتريات البضائع المبيعة  

 مخزونات البضائع 

1609300    

1609300 

  وصل تسليم البضائع 

 (0,75)نفس التاريخ 

411 

 

 

700 

44571 

4457 

   الزبائن

 المبيعات من البضائع 

 TICمحجوزات للحساب، رسم الاستهلاك الداخلي  

TVA    على المبيعات 

2741760  

2299000 

5000 

437760 

  362فاتورة بيع البضائع 

31/01 /2024(01) 

512  

411 

 بنوك الحسابات الجارية  

 زبائن

1919232  

1919232 

 30/01/2024عملية  من % 70تحصيل 

  (0,5)  جانفيشهر   G50 تصريح 20/02/2024إلى  01من 

TVA   (منش ئ )حـــ/  ( حدث  =  4457مبيعات   )  437760   

ون تحرير فاتورة تضاف كذلك  لبضاعة المسلمة د)على ا

 لو توفرت المعلومة( 

TVA   (منش ئ +   548720=    ( 4456)حـــ/  شترياتم   ( حدث 

716680 =1265400   

 قرض ضريبي     827640 -= 1265400 – 437760

 (01) 20/02/2024إلى  01من 

4457 

44581 

 

 

4456 

TVA  محصلة 

TVA ( جانفي مؤجلة الرصيد )قرض ضريبي 

TVA  قابلة للاسترجاع 

437760 

827640 

 

 

1265400 

 G50 (01) جانفيتصريح شهر 
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 01/02/2024في  455فاتورة شراء بضائع 

 HT                           900000ثمن الشراء 

TVA 19% 171000 

 TTC 1071000ثمن الشراء 

 )الأقص ى( 10000 %1حقوق الطابع 

 TTC 1081000صافي الدفع 

TVA   دج  1000000للاسترجاع لأن المبلغ المسدد نقدا )مخزون( تعدى سقف غير قابلةTTC 

01/02 /2024 (01) 

  1081000 لمواد واللوازم ة من االمشتريات المخزن  380

 1081000  صندوق /والخدماتموردو المخزونات   401/53 

 (0,5)نقدا بضائع الشراء ل 455فاتورة  

 (0,5)نفس التاريخ 

30  

380 

 مخزونات البضائع  

 ة من البضائع المشتريات المخزن

1081000  

1081000 

  بضائع الستلام لا  911وصل  

 (0,5) 02/02/2024بتاريخ  01وضعية الأشغال 

TVA  لأنها سكنات اجتماعية  %09مطبقة  

 HT 30000000مبلغ الصفقة 

 12000000 %40نسبة الإنجاز 

 1200000 %10ضمان محجوز 

 HT 10800000صافي الوضعية 

TVA   1080000 12000000من  %09على الوضعية 

 TTC  =13080000مبلغ 

TVA   972000 10800000من  %09على صافي الوضعية 

 TTC  =11772000مبلغ 

TVA   108000 1200000% من 09 الضمان المحجوز على 

 TTC  =1308000مبلغ 

02/02 /2024(01) 

411 

4119 

 

 

704 

44578 

 الزبائن

 زبائن، ضمان محجوز 

 مبيعات الأشغال 

TVA للتسوية 

11772000 

1308000 

 

 

12000000 

1080000 

 )الحدث المنش ئ التحصيل الكلي أو الجزئي(  01وضعية الأشغال رقم 

07/02 /2024(0,5) 

  11772000 بنوك الحسابات الجارية    512
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 11772000 الزبائن 411

 01تحصيل صافي الوضعية 

 (0,5)نفس التاريخ 

44578  

4457 

TVA للتسوية 

TVA  محصلة 

972000  

972000 

 واجبة التصريح بها من الحدث المنش ئ )التحصيل(   TVAتسجيل  

12/02 /2024(01) 

657  

30 

44568 

 الأعباء الإستثنائية للتسيير الجاري 

 مخزونات البضائع 

TVA  مسترجعة يعاد دفعها 

380800  

320000 

60800 

 (0,5) لإعادة دفعها )غياب مبرر القوة القاهرة(  TVA)محضر...( مع تسجيل  مواد سرقة

 320000قيمة المخزون الضائع = 

TVA  = يعاد دفعها( 60800=  %19 × 320000مسترجعة سابقا على المخزون الضائع( 

 14/02/2024زبون معدوم )مفلس( في 

 ( 411)حساب  مع الزبون رابح TTCرصيد متبقي 

411 

2741760 1919232 

 من صافي الدفع( % 70)يمثل 

 822528رصيد مدين 

 % من صافي الدفع( 30)يمثل 

 2741760مجموع دائن    2741760مجموع مدين   

TVA  ( = 1,19 ÷ 822528يعاد استرجاعها بعد التصريح بها من قبل على حقوق مفقودة )× 131328=  0,19 

TVA  1609300يعاد دفعها بعد استرجاعها على بضائع مباعة لن تقبض قيمة بيعها = بضاعة تم تسليمها للزبون × 

 TVA 19%  =91730,10 × %30نسبة الدين المتبقي المعدوم 

 مدفوعة يعاد استرجاعها TVA : المدين –( 91730,10يعاد دفعها )  TVA( + 822528)  411حساب  الدائن: الخسارة =  

 (131328 = )782930,10 

14/02 /2024 (01)  

654 

44578 

 

 

411 

44568 

 الزبائن  خسائر عن ديون دائنة غير قابلة للتحصيل

TVA مدفوعة يعاد استرجاعها 

 زبائن

TVA  دفعها يعاد  سترجعةم 

782930,10 

131328 

 

 

822528 

91730,10 

 من دينه(  %30ترصيد الزبون المفلس رابح ) 

  15/02/2024تنازل عن آلة صناعية في 

 950000=  %19  مسترجعة TVA، 5000000، التكلفة 02/01/2020الحيازة في 

 PRORATAسنوات، لا وجود للحصة النسبية  05)لا نأخذ بعين الاعتبار التاريخ بل السنة( =  2024 ألى  2020من 
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 ( 15الى  01= شهر فقط )في التنازل، لا يحسب شهر التنازل من 15/02/2024الى  2024/ 01/01من  2024اهتلاك سنة 

 %10سنوات، معدل الإهتلاك الثابت  10المدة النفعية 

 41666,66=  12/1 × %10 × 5000000 = 2024قسط اهتلاك 

 شهر  50سنوات وشهرين =  4( = 15/02/2024( الى التنازل ) 02/01/2020مجموع الاهتلاكات من الحيازة ) 

5000000 × 10 × %12/50  =2083333,33 

15/02 /2024(0,5)   

681  

 

281 

الأصول    -وخسائر القيمة  المخصصات للإهتلاكات والمؤونات

 غير الجارية 

 إهتلاك التثبيتات العينية 

41666,66  

 

41666,66 

 (2024)  تسجيل قسط اهتلاك سنة التنازل 

   (0,5)نفس التاريخ 

512 

281 

 

 

 

215 

752 

 بنوك الحسابات الجارية 

 إهتلاك التثبيتات العينية 

 المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية

 فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة غير المالية 

3000000 

2083333,33 

 

 

 

5000000 

83333,33 

 تسجيل التنازل 

 % 70ذات خضوع نسبي بمعدل مؤقت  20/02/2024حيازة آلة صناعية في 

TVA  = 447058,82=  %70 × %19 × ( 1,19÷ 4000000) قابلة للاسترجاع 

 HT  =4000000 - 447058,82 =3552941,18مبلغ يسجل 

20/02 /2024(0,5)   

215 

4456 

 

 

512 

 المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية

 رسم قابل للاسترجاع على التثبيتات  

 بنوك الحسابات الجارية 

3552941,18 

447058,82 

 

 

4000000 

 حيازة آلة إنتاجية بنشاط خاضع نسبيا 

   (0,5) ، تصريح شهر فيفري 20/03/2024إلى  01من 

TVA  (حدث منش ئ )  المقبوضة 01صافي الوضعية 

  من   مسترجعة يعاد دفعها  TVA + 972000( = 4457)حـــ/

مسترجعة   TVA+  60800( 44568سرقة مخزون )حــ/

على مخزون مباع لزبون أصبح معدوم    يعاد دفعها

 1124530,10=   91730,10( 44568)حــ/

TVA   ضريبي   TVA+    707640  جانفي(   G50)قرض 

استرجاعها يعاد  معدوم  مدفوعة  زبون    (44578)حـــ/على 

131328  +  TVA   على تثبيت  تسترجع   (4456)حـــ/  حيازة 

447058,82 =   =1286026,82    

 قرض ضريبي     161496,72 -=   1286026,82 – 1124530,10

   (01)20/03/2024إلى  01من 

4457 

44568 

44582 

 

 

 

TVA  محصلة 

TVA  مسترجعة يعاد دفعها 

TVA ( فيفري  مؤجلة الرصيد )قرض ضريبي 

972000 

699730,10 

161496,72      
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 44581 

44578 

4456 

TVA ( جانفي مؤجلة الرصيد )قرض ضريبي 

TVA مدفوعة يعاد استرجاعها 

 رسم قابل للاسترجاع على التثبيتات

707640 

131328 

447058,82 

 G50تصريح شهر فيفري 

02/08 /2024 

 01تحصيل مبلغ الضمان المحجوز للوضعية 

 يصبح حدث منش ئ(  TVA)بالنسبة 

   تذكير: 

 HT  =1200000 %10ضمان محجوز 

TVA   (20/09/2024الى  01بها في تصريح أوث من يصرح )  108000=  %09 الضمان المحجوز على 

 TTC = 1308000ضمان محجوز 

02/08 /2024(0,5)   

512 

 

 

4119 

 بنوك الحسابات الجارية 

 زبائن، ضمان محجوز 

1308000  

1308000 

 تحصيل قيمة الضمان المحجوز 

   (0,5)نفس التاريخ 

44578  

4457 

TVA للتسوية 

TVA  محصلة 

108000  

108000 

 واجبة التصريح بها من الحدث المنش ئ )التحصيل(   TVAتسجيل  

 بها: ذكر تاريخ آخر أجل للقيام مع ، التسوية المحاسبية اللازمة %70حساب نسبة الحصة النسبية أعطى  -2

  %05 <و أكبر  موجبة  %10 +=   % 70= )المؤقتة(  ازة طبقة عند الحيالحصة النسبية الم - %80=  الحقيقية الحصة النسبية 

   (01) )سواء سالب أو موجب، لا يهم(، إذا لا بد من إجراء تسوية بالفرق.

  × ( 1,19÷ 4000000) =  ( بقيمة 2025)  N+1مارس من الدورة اللاحقة  25في أجل لا يتعدى و يصرح بها  تسترجع  TVAهناك 

    (01) دج. 63865,55=  10% × 19%

 ( 01القيد ) 

  63865,55 رسم قابل للاسترجاع على التثبيتات  44562

 63865,55  منتجات التسيير الجاري الأخرى  758 

   من الحصة النسبية النهائية تسترجع  TVAتسوية   

حالة   -3 المؤسسة  في  تسترجع  مواد    TVAلم  مشتريات  في    18على  الحق  تفقد  تصريح  جانفي،  بعد   G50الاسترجاع 

 N+1. (02)/ 20/12( أي في 2025) N+1نوفمبر 
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    IFUن(  12الموضوع الثاني ) 

 . نقاط( 02متى يتم ذلك وبأي وثيقة )و  نقاط( 05) 2024الصافية الواجبة الدفع لسنة   IFU الحقوق   .1
افية الوحيدة    لنشاط المخبزة IFUأولا، حساب الضريبة الجز

 . DA 4050000للخبزة )السعر القانوني( =  DA 7,5 × خبزة  450 ×كغ فرينة  1200رقم أعمال الخبز العادي = 

 .DA 1700000للخبزة )السعر القانوني( =  DA  8,5 ×خبزة  400 × كغ فرينة  500رقم أعمال الخبز المحسن = 

 .DA 5750000=  1700000+  4050000رقم اعمال إجمالي = 

 المستهلكة من الفرينة   المشتريات – رقم أعمالالهامش المعتمد أو الخام =  

 .DA 2350000=  3400000 – 5750000)سعر قانوني(( =  DA 2000( 500+1200)) – 5750000الهامش المعتمد أو الخام = 

IFU   117500=   % 5 × 2350000=  % 5 ×الضريبة على الخبز = الهامش DA. 

IFU   80000=  % 5 ×  1600000الضريبة على الحلويات والمرطبات = رقم الأعمال DA. 

IFU   197500=  80000+  117500= نشاط المخبزة الضريبة DA 

افية الوحيدة ثانيا،   البيع بالتجزئة لنشاط IFUحساب الضريبة الجز

 350000=  %5 × 7000000=  %5 ×رقم الأعمال المحقق  

لسنة    IFUالحقوق   الدفع  الواجبة  )   IFU=    2024الصافية  حقيقي  نشاط   IFU  –(  350000+    197500من 

"لا شيئ" بــــــــ  تقديري )صرح  نشاط  من    =   10000  –  547500  =  دج(  10000  القانوني  الأدنى   سدد  أي  مدفوعة 

 دج.  537500

 N+1 (2025.)جانفي  20و 01لرقم الأعمال الفعلي بين  G12bis بوثيقة  نهائيالالتصريح   يتم

 ن(  01)  : ، قيمة الحقوق تصبح 15/03/2025قام التاجر بإيداع التصريح في  .2

 شهرين تقع في اللدينا تأخر لمدة  : 20/03/2025إلى  20/02/2025، أي من 2025/ 19/02: بعد  G12bisالنهائي التصريح 

 دج.  714875=  177375+  537500( = %33 × 537500)  شهرينال في التأخير + عقوبة  537500الحقوق 

 ن( 02؛ ) CASNOS 2024حساب  .3

 170000 المسددة CASNOS 2023حسب المعطيات لا نستطيع تحديد التكاليف و

 (: )نشاط شراء/بيع مع غياب معلومات عن التكلفة CASNOS 2024 حساب

 .N (2024)( في 2023)  N-1مسددة  N-1 (2023 )× (0,25   +CASNOSرقم أعمال فعلي (أساس الاشتراك = 

 .% 15 ×مبلغ الاشتراك السنوي = الأساس 

 دج.  N-1  170000  =1700000   +170000  =1870000مسددة   CASNOS+  0,25) × 6800000(أساس الاشتراك = 

 دج.  280500=   % 15  ×1870000مبلغ الاشتراك السنوي =

 نCASNOS (01  )أدنى قاعدة لحساب اشتراك  .4

 دج. 240000شهر =  12 ×دج شهريا  20000تمثل الأدنى الوطني المضمون من الأجور = 
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 ن(  01) 2025تصريح التاجر سليمان انطلاقا من سنة  .5

دج، سوف يحول إجباريا إلى النظام الحقيقي )في حالة  8000000أكثر من سجل تجاري ورقم أعماله الفعلي أكبر من لديه 

 .ين متتاليتين( نتدج لس 8000000سجل تجاري واحد، لا بد أن يتعدى رقم الأعمال سقف 

 

 


